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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία υπέρ των μαθητών 
του Γυμνασίου και του Λυκείου Διακοπτού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Στο πλαίσιο της αδιάλειπτης ποιμαντικής μέριμνας του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου για τη Νεότητα 
και με σκοπό την πνευματική προετοιμασία ενόψει της μεγάλης εορτής 
των Χριστουγέννων, τελέστηκε σήμερα, Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 2025, 
στον Ιερό Ναό Αγίου Τρύφωνος Διακοπτού, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεπτού Ποιμενάρχου, υπέρ των μαθητών του 
Γυμνασίου και του Λυκείου της περιοχής.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε εγκαρδίως 
τους εκπαιδευτικούς και τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων των σχολείων για 
τη συμβολή τους στην καλλιέργεια θρησκευτικής συνειδήσεως των πολυάριθμων 
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μαθητών που κατέκλυσαν τον Ιερό Ναό, γεγονός το οποίο αποτελεί εχέγγυο για το 
μέλλον της κοινωνίας και της Εκκλησίας.

Στον πνευματικό και πατρικό του λόγο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Ιερώνυμος αναφέρθηκε στη θεολογική σημασία των εορτών των Χριστουγέννων 
και τόνισε τη βαθιά θεολογική σημασία της Γεννήσεως του Κυρίου, ως «εισόδου» 
του Θεού στην ανθρώπινη ιστορία.

Κατόπιν, προέτρεψε τους νέους να συμμετέχουν ενεργά στα Μυστήρια της 
Εκκλησίας, να εμπνέονται από τα χριστιανικά πρότυπα ζωής υπό την 
εποικοδομητική καθοδήγηση του πνευματικού τους, να αγωνίζονται ώστε να 
ευαρεστούν πάντοτε και προπάντων τον Χριστό, και να αναζητούν την αλήθεια και 
το νόημα της ζωής στην Ορθόδοξη Χριστιανική Παράδοση και Διδασκαλία, 
ξεπερνώντας τα επιφανειακά και συχνά αλλοτριωτικά πρότυπα, που προβάλλει ο, 
εν πολλοίς αποϊεροποιημένος, σύγχρονος κόσμος.



Ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να αναφερθεί στη σημασία του μαθήματος των 
Θρησκευτικών, το οποίο, όπως επεσήμανε, αποτελεί πολύτιμο δίαυλο πνευματικής 
διαπαιδαγώγησης και αξιακής καλλιέργειας των νέων. «Όσο το μάθημα των 
Θρησκευτικών διατηρείται και διδάσκεται στα σχολεία, τόσο περισσότερο θα 
ενισχύονται οι πνευματικές αντιστάσεις των παιδιών και θα περιορίζονται τα 
φαινόμενα βίας και κοινωνικής αποσύνθεσης που παρατηρούνται και στη σχολική 
κοινότητα, αλλά και στην κοινωνία γενικότερα», υπογράμμισε χαρακτηριστικά.



Καταλήγοντας, κάλεσε τα παιδιά να επανεύρουν τις πνευματικές ρίζες τους, να 
εντρυφήσουν στην παράδοση της Εκκλησίας και να ζουν την καθημερινότητά τους 
με πνεύμα αγάπης, προσφοράς και πίστης, αφιερώνοντας λίγο από τον χρόνο τους 
και στη λατρευτική ζωή της Εκκλησίας μας, ώστε να καλλιεργούνται ηθικά και 
πνευματικά, και, ως αυριανοί πολίτες, να αναδειχθούν σε ελπιδοφόρους και 
εναρέτους ανθρώπους, διακρινομένους από έμπρακτη αγάπη για τον συνάνθρωπο, 
την Εκκλησία και την Πατρίδα μας.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος 
προσέφερε ως ευλογία στους εκπαιδευτικούς και στους μαθητές μία εικόνα της 
Γεννήσεως του Χριστού και απηύθυνε προς όλους εγκάρδιες ευχές για καλά και 
ευλογημένα Χριστούγεννα, με υγεία, ειρήνη και εν Χριστώ χαρά.




